
اعتراضات و فشارهای سیاسی، قضایی و خیابانی برای کناره‌گیری نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی به اوج خود نزدیک شده است

»بی بی« در گرداب
فرهیختگان وضعیت در رژیم‌صهیونیســـتی بیش از اندازه پیچیده شده است. این 

وضعیت در ابعاد چندگانه سیاسی، اجتماعی، اقتصادی، داخلی منطقه‌ای و فرامنطقه 

رو به وخامت گذاشته و گردابی را در فضای داخلی این رژیم ایجاد کرده است. گردابی 

که نقطه کانونی آن بنیامین نتانیاهو نخســـت‌وزیر رژیم‌صهیونیستی است. وی که 

از ســـال 2009 تاکنون ریاست دولت را در دست داشته حالا به شخصیتی تبدیل 

شده که نقطه کانونی اکثر بحران‌هایی است که تل‌آویو با آنها روبه‌رو است. 11 سال 

نخست‌وزیری پیوسته نتانیاهو که به سختی طی این مدت طولانی حفظ شده است، 

تنش‌هایی را در سیاست داخلی رژیم‌صهیونیستی به‌وجود آورده که اکنون درحال 

نشان دادن عوارض خود است. از این دوران 11 ساله، نتانیاهو با چنگ زدن به حیله 

انتخابات‌های زودهنگام پی‌د پی 500 روز را به‌عنوان نخست‌وزیر موقت در راس کار 

بوده است. پس از انحلال کنست در روز دوشنبه ۳ دی 1397)۲۴ دسامبر 2018( 

رژیم‌صهیونیستی تا روز پنجشنبه 18 اردیبهشت 1399)7 می‌2020( دارای دولتی 

موقت بود. نتانیاهو به هر قیمت قصد داشـــت قدرت را در دســـت خود نگه دارد و به 

همین دلیل ســـه انتخابات پی در پی پارلمانی را در 20 فروردین، 24 شهریور و 12 

اســـفند سال 1398 برگزار کرد. این کشمش سیاسی بالاخره با توافق حزب لیکود 

به رهبری نتانیاهو و ائتلاف آبی-ســـفید به رهبری بنی گانتز بر سر چرخشی کردن 

نخست‌وزیری در فواصل 18 ماهه به اتمام رسید تا نتانیاهو مجددا به نخست‌وزیری 

برسد. با این وجود اختلافات در داخل این رژیم همچنان باقی است. 

  اعتراضات خیابانی به وضعیت اقتصادی

 هفته جاری برای نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی جزء سنگین‌ترین روزهای زندگی اش 

بود. او روز شنبه شاهد تجمع بزرگ معترضات مقابل اقامتگاه خود بود. این اعتراضات 

از چهار هفته پیش سراسر این رژیم را در برگرفته و در تل‌آویو نیز با وجود ممنوعیت‌ها 

به دلیل بحران کرونا به جدیت توسط معترضان پیگیری شده است. دلیل اصلی این 

اعتراضات مشکلات اقتصادی است که به‌دلیل بحران کرونا سرزمین‌های اشغالی را 

درگیر خود کرده است. معترضان نتانیاهو را »جُرم‌وزیر« )Crime Minister به‌جای 

کلمه نخست‌وزیر Prime Minister( خطاب می‌کنند که کنایه‌ای به اتهامات فساد 

نتانیاهو و همچنین نحوه مقابله وی با شیوع ویروس کروناست. براساس آمار رسمی 

بیش از 50 هزار نفر از ساکنان فلسطین اشغالی به کرونا مبتلا شده‌اند. این درحالی 

است که یکی از وزرای سابق این رژیم تعداد واقعی مبتلایان به کرونا را 200 هزار تن 

اعلام کرده است. این مساله باعث شده تعداد زیادی از سیاستمداران و ساکنان این 

رژیم دولت را به عدم کفایت در مدیریت بحران کرونا متهم کنند. رژیم‌صهیونیستی 

با افزایش تعداد مبتلایان به ویروس کرونا با کمبود شـــدید تخت‌های بیمارستانی و 

دســـتگاه‌های تهویه هوا مواجه است. در حوزه اقتصادی نیز نرخ بیکاری با جهشی 

بی‌ســـابقه از 3/7درصد به بیش از 27 درصد رســـیده است. براساس پژوهش‌های 

صورت‌گرفته بیش از یک میلیون تن از 8 میلیون جمعیت رژیم‌صهیونیستی به دلیل 

بحران کرونا بیکار شـــده‌اند و سه میلیون تن دیگر به دلیل وضعیت بغرنج اقتصادی 

اعلام کرده‌اند امیدی به آینده اقتصادی زندگی‌شان ندارند. تشدید مشکلات اقتصاد 

پس از همه‌گیری ویروس کرونا درحالی اســـت که پیش از شیوع این ویروس نیز در 

سال 2019 براساس آمارهای منتشره حدود 30 درصد از ساکنان این رژیم حتی از 

پس مخارج ماهانه خود برنمی‌آمدند. 

تعمیق بحران اقتصادی باعث شده تا مقامات دولتی رژیم‌صهیونیستی از بیم شورش 

مردم خواستار تعویق پیگیری بسیاری از طرح‌های سیاسی مانند طرح الحاق کرانه 

باختری به این رژیم شوند. گانتز، وزیر جنگ رژیم‌صهیونیستی 20 روز پیش مدعی 

شده بود یک میلیون بیکار در این رژیم به‌دلیل اپیدمی کرونا اهمیتی به طرح الحاق 

اراضی فلسطینی به رژیم‌صهیونیستی نمی‌دهند. این طرح یکی از وعده‌های نتانیاهو 

به جریانات و احزاب راستگرای صهیونیست بوده است. براساس این طرح 30 درصد 

از مساحت کرانه باختری به‌صورت رسمی ضمیمه رژیم‌صهیونیستی می‌شود. 

  انتقادهای بی‌سابقه سیاسی از نتانیاهو

تجمع هزاران معترض روبه‌روی خانه نتانیاهو تنها دلمشغولی او در اوایل هفته جاری 

نبودند. او روز یکشـــنبه شاهد برگزاری دومین جلســـه محاکمه خود در دادگاه در 

جریان پرونده فساد دولتی و اتهام ارتشاء بود. در این جلسه دادخواست دادستانی 

رژیم‌صهیونیســـتی و پلیس علیه او در جریان پرونده موســـوم به »پرونده ۱۰۰۰«، 

قرائت شـــد. دادگاه همچنین اعلام کرده است که مرحله اثبات جرم‌های نتانیاهو با 

طرح سخنان سه شاهد در هفته یعنی اختصاص سه جلسه در طول هفته از ژانویه 

۲۰۲۱)دی ماه( آغاز خواهد شد. با این وجود سومین خط بحران علیه نتانیاهو که از 

اعتراضات خیابانی آغاز شده و با محاکمه قضایی پیگیری شده بود درست در همان 

روز برگزاری دادگاه وارد فاز سیاسی شد که آغاز آن با موضع‌گیری وزیر جنگ سابق 

رژیم‌صهیونیســـتی بود. موشه یعالون روز یکشنبه در گفت‌وگوی تفصیلی با روزنامه 

عبری زبان »معاریو« ضمن متهم کردن نتانیاهو به اداره »باندی« دولت هشدار داده 

بود: »اسرائیل در بحران رهبری واقعی به‌سر می‌برد و یک مساله خطرناک دیگر وجود 

دارد و آن اینکه افکار عمومی به رهبری اعتماد ندارد.« یعالون که هم‌اکنون عضو پارلمان 

رژیم‌صهیونیستی است خواستار برکناری بنیامین نتانیاهو شده و دلیل این درخواست 

خود را ناتوانی وی در مقابله با شیوع کرونا و نیز به‌وجود آوردن بحران اقتصادی واقعی 

در اراضی اشغالی و از همه مهم‌تر عامل برگزاری سه انتخابات پارلمانی در یک سال 

عنوان کرد که باعث تحمیل ۱۰ میلیارد شکِل هزینه به دولت شده است. 

  جدایی در صف هم‌قطاران لیکود

هرچه وضعیت در سرزمین‌های اشغالی پیچیده‌تر می‌شود تعداد بیشتری از اعضای 

ارشد حزب لیکود به این نتیجه می‌رسند که ادامه حضور نتانیاهو در راس این حزب 

باعث خدشـــه‌ای شدید بر حیثیت لیکود خواهد شـــد. اعضای این حزب یک‌بار با 

شـــوریدن علیه نتانیاهو در سال گذشته باعث شـــده بودند وی مجبور به برگزاری 

انتخابات داخلی در حزب لیکود شـــود. در این انتخابات حزبی که پیش از سومین 

انتخابات زودهنگام پارلمانی انجام شـــد نتانیاهو توانست در روز 5 دی 1398)27 

دســـامبر 2019( با کسب 72 درصد آرا در مقابل »گیدئون سعار« با ۲۸ درصد آرا به 

پیروزی برسد. پیروزی او اگرچه با آرای بالای حزبی به دست، اما نفس فشار وارد آوردن 

و برگشتن یک‌چهارم حزب یکدست لیکود علیه نتانیاهو مساله‌ای بود که کارشناسان 

ساده از کنار آن نگذشتند. این شورش حالا بار دیگر در خفا درحال پیگیری است. 

رسانه‌های صهیونیستی به‌تازگی گزارش داده‌اند که مسئولان فعلی و سابق برجسته 

حزب لیکود دست به برگزاری نشست‌هایی به‌منظور یافتن جایگزین برای نتانیاهو، در 

سمت ریاست حزب زده‌اند. این مسئولان حزبی دلیل این اقدام خود را پشت کردن 

نتانیاهو به اهداف حزب و دستورکار روزانه راستگرایان برای رسیدگی به مشغله‌های 

شخصی خود، اعلام کرده‌اند. اعضای گروه مخالفت نتانیاهو معتقدند درصورت باقی 

ماندن وی در ســـمت ریاست لیکود این حزب دچار فروپاشی خواهد شد. این افراد 

برنامه‌ای قاطع علیه نخست‌وزیر رژیم‌صهیونیستی طراحی کرده‌اند تا در هر صورت 

موفق به کنار زدن وی از صحنه سیاسی شوند. این طرح دارای دو شاخه است. طرح 

نخست رایزنی با نتانیاهو برای کنار رفتن از حزب است و درصورت عدم موفقیت این 

طرح، اعضا با جدایی از لیکود یک جنبش راستگرا تشکیل می‌دهند که با برنامه‌های 

سیاسی اصلی لیکود، جایگزین این حزب شود. 

  گزارش
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هشدار هادی العامری به ترکیه
رئیس ائتلاف الفتح عراق ضمن هشدار نسبت به طرح ترکیه برای ایجاد »کمربند 

امنیتی« در عراق، از بغداد و همه گروه‌های ملی این کشور خواست برای پایان 

دادن بـــه تجاوز، اقدامات لازم را در پیش بگیرند. به گزارش ایســـنا، به نقل از 

شبکه خبری المیادین، هادی العامری، رئیس ائتلاف الفتح عراق دیروز اظهار 

کرد: »با نگرانی بسیاری تحولات مربوط به تجاوز گسترده ترکیه به شمال عراق 

را دنبال می‌کنیم.« العامری با تاکید بر اینکه این تجاوز با هر بهانه‌ای باشد، 

مردود اســـت و هیچ توجیه بین‌المللی یا قانونی ندارد، گفت: »تجاوز اخیر از 

تمامی تجاوزهای قبلی از نظر عمق و مدت آن متفاوت است، عمق آن به ۲۵ 

کیلومتر رسیده و نیروهای زیادی حضور دارند.« رئیس ائتلاف الفتح عراق در 

ادامه گفت: »این مساله حامل نشانه‌های خطرناکی از قصد ترکیه برای تحمیل 

سیاست خود به عراق است.«

گام دیگر فتح و حماس در راستای وحدت
دبیرکل کمیته مرکزی جنبش فتح و عضو دفتر سیاسی جنبش حماس اعلام 

کردند، بر سر برگزاری مراسمی مشترک در نوار غزه با سخنرانی رئیس تشکیلات 

خودگردان و رئیس دفتر سیاسی حماس توافق شده است. به گزارش فارس به 

نقل از »جبریل الرجوب« اعلام کرد، با حماس بر سر برگزاری مراسمی مشترک در 

نوار غزه طی روزهای آینده توافق شده است. براساس گزارش خبرگزاری »معا«، 

الرجوب افزود: »این مراسم، ایستگاهی تاریخی برای عینیت‌بخشی به موضع 

واحد فلسطینی در مقابله با پروژه نابودی مساله فلسطین از خلال »الحاق« و 

»معاملـــه قرن« خواهد بود.« وی در ادامه بر ضرورت انتقال صدای واحد ملت 

فلسطین مبنی‌بر ضرورت ایجاد کشور مستقل فلسطینی با مرکزیت قدس تاکید 

کرد. براساس گزارش خبرگزاری »شهاب«، »خلیل الحیه« عضو دفتر سیاسی 

حماس نیز از توافق بر سر برگزاری این مراسم طی چند روز آینده خبر داده است. 

ناراحتی ترامپ از  کتاب افشاگرانه برادرزاده‌اش
دونالد ترامپ در واکنش به انتشار کتاب برادرزاده‌اش گفت: »بیشتر به‌خاطر 

حملاتی که در این کتاب به پدر و مادرم صورت گرفته، ناراحت شدم تا خودم.« 

به گزارش تســـنیم و به نقل از هیل، رئیس‌جمهور آمریکا در واکنش به انتشار 

کتاب »خطرناک‌ترین مرد دنیا« به نوشته »مری ترامپ« برادرزاده خود گفت که 

محتوای این کتاب بیشتر علیه والدینش است تا خود وی. ترامپ در پاسخ به 

مجری شبکه فاکس‌نیوز در پاسخ به اینکه آیا از افشاگری‌های یکی از بستگان 

خود در کتاب یادشـــده ناراحت هستی؟ گفت: »من بیشتر به علت حملاتی 

کـــه در این کتاب به پدر و مادرم صورت گرفته ناراحتم تا خودم، من یک مادر 

بسیار مهربان و معصوم دارم.« کتاب افشاگرانه »مری ترامپ« علیه عموی خود 

ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا در نخستین روزهای انتشارش حدود یک میلیون 

نسخه به فروش رفت. 

فضاپیمای امارات به مریخ رفت
کاوشگر »امید« )امل( به‌عنوان نخستین فضاپیمای امارات متحده عربی بامداد 

دوشنبه برای سفر به مریخ با موفقیت به فضا پرتاب شد. به گزارش ایرنا به نقل از 

شبکه اسکای‌نیوز عربی، این کاوشگر از مرکز فضایی تانگاشیما واقع در جزیره 

کوچکی در جنوب ژاپن به فضا پرتاب شـــد. این کاوشگر قرار بود، چهارشنبه 

گذشـــته به فضا پرتاب شود که به دلیل شرایط نامساعد جوی در مرکز پرتاب 

این ماهواره، پرتاب آن به تعویق افتاده بود. کاوشگر امید ساعت6:58 دقیقه 

به وقت محلی 2:10 بامداد دوشـــنبه به وقت تهران( از طرف شرکت صنایع 

سنگین میتسوبیشی به‌عنوان تامین‌کننده موشک حامل این فضاپیما به فضا 

پرتاب شد. کاوشگر امید به ۶ کاوشگر دیگر آمریکا، اروپا و هند که درحال حاضر 

از مدار زمین سرگرم بررسی مریخ هستند، ملحق شد. فضاپیمای امید اوایل 

سال ۲۰۲۱ به مریخ خواهد رسید. 

جهان‌شهر
در آستانه انتخابات ریاست‌جمهوری

نظرسنجی یک موسسه آمریکایی نشان از نارضایتی 87 درصد آمریکایی‌ها از اوضاع کشورشان دارد

آمریکا زیر نمودار
فرهیختگان  موسســـه آمریکایی افکار‌ســـنجی پیو، در ماه ژوئن )خرداد- تیر( یک 

نظرسنجی با هدف شـــناخت نگاه آمریکایی‌ها نسبت به شرایط کشور و انتخابات 

ریاست‌جمهوری آینده انجام داده است. این موسسه دیدگاه چهار هزار و 708 آمریکایی 

براساس جنسیت، نژاد، قومیت، وابستگی به حزب، تحصیلات و سایر گروه‌ها را ارزیابی 

کرده است. براساس این نظرسنجی، 87 درصد از مردم آمریکا گفته‌اند از اوضاع کلی 

کشـــور رضایت ندارند. علاوه‌بر این 71 درصد از مردم از وضعیت این روزهای آمریکا 

عصبانی هستند. نیمی از افرادی که در این نظرسنجی شرکت کرده‌اند، آینده را تیره و 

تاریک می‌بینند و معتقدند وضعیت زندگی نسل بعدی، بدتر از امروزشان خواهد بود. 

براساس آنچه این موسسه نوشته است آمریکایی‌ها از وضعیت کشورشان کاملا ناراضی 

هســـتند. این کشـــور در ماه‌های اخیر با ویروس کرونا، رکود اقتصادی و اعتراض به 

خشونت پلیس و عدالت نژادی دست‌وپنجه نرم کرده و این شرایط باعث شده میزان 

رضایت مردم از نحوه اداره کشور از 31 درصد در ماه آوریل به 12درصد کاهش پیدا 

کند. درچنین شرایطی تنها 17 درصد از آمریکایی‌ها نسبت به وضعیت کشورشان 

احساس غرور می‌کنند. بیشتر آمریکایی‌ها از شرایط کشورشان عصبانی هستند. 

71درصد از این افراد گفته‌اند این روزها از وضعیت کشور عصبانی هستند، درحالی‌که 

تقریبا دوسوم )66درصد( می‌گویند که احساس ترس )بیمناکی( می‌کنند. اکثریت 

طرفداران هر دو حزب این را می‌گویند، این دیدگاه‌ها در بین دموکرات‌ها گسترده‌تر 

از جمهوری‌خواهان اســـت. تقریبا از هر 10 دموکرات، هشت نفر )79 درصد( اعلام 

کرده‌اند که از وضعیت کشور عصبانی هستند. در بین جمهوری‌خواهان این عصبانیت 

به 63 درصد می‌رسد. 75درصد دموکرات‌ها و 56 درصد جمهوری‌خواهان می‌گویند 

که این روزها وقتی درباره وضعیت کشور فکر می‌کنند، ترس دارند. براساس ترکیب 

سنی، تقریبا دوسوم گروه‌های سنی می‌گویند که این روزها از وضعیت کشور وحشت 

دارند. براساس ترکیب نژادی نیز حدود دوسوم سفیدپوست‌ها )66 درصد(، سیاهان 

)67 درصد( و اسپانیایی‌ها )68 درصد( می‌گویند از وضعیت کشور احساس ترس 

دارند. 

  چشم‌انداز تاریک برای آینده

با وجود مشکلات امروز در آمریکا، تقریبا نیمی از مردم )48 درصد( معتقدند زندگی برای 

نسل‌های آینده آمریکایی‌ها از زندگی آنها بدتر خواهد بود. درمقابل حدود یک‌چهارم 

)25درصد( می‌گویند بهتر یا مشابه وضع فعلی خواهد بود. 26درصد هم می‌گویند 

تقریبا زندگی به همین شکل خواهد بود. تقریبا همه گروه‌های مهم جمعیتی و سیاسی، 

بیشتر می‌گویند زندگی برای نسل‌های آینده بدتر از الان است. در میان گروه‌های 

سنی، 43 درصد از جوانان 18 تا 29 سال معتقدند وضعیت زندگی نسل‌های بعد 

بدتر از شرایط امروزشان است. 47 درصد افراد 30 تا 49 سال، 52 درصد افراد 50 

تا 64ســـال و 51 درصد افراد بیش از 65 ســـال نیز چنین اعتقادی دارند. یک‌سوم 

آمریکایی‌های سیاهپوست )33درصد( می‌گویند زندگی برای نسل‌های آینده بهتر 

خواهد بود، درحالی‌که درصد کمتری از سفید پوستان )22درصد( این را می‌گویند. 

حدود یک‌چهارم آمریکایی‌های اسپانیایی )26درصد( می‌گویند زندگی برای نسل‌های 

آینده بهتر خواهد بود. درمورد پاسخ این سوال، بین دو حزب اختلافات کمی وجود 

دارد، گرچه دموکرات‌ها کمی خوشبین‌تر هستند و 27درصد آنان در برابر 23درصد 

جمهوری‌خواهان می‌گویند زندگی برای نســـل‌های آینده آمریکایی‌ها بهتر خواهد 

بود. با این حال، دموکرات‌ها نسبت به نحوه زندگی برای نسل‌های آینده آمریکایی‌ها 

از آخرین ســـوال در پاییز سال‌گذشته، خوشبین‌تر شده‌اند. این درحالی است که 

جمهوری‌خواهان کمتر خوشبین هستند. در ماه سپتامبر، تنها 14درصد دموکرات‌ها 

گفته‌اند که زندگی برای نسل‌های آینده بهتر خواهد بود. امروز، تقریبا دوبرابر )27 

درصد( این اعتقاد را دارند. نکته قابل تامل کاهش خوشبینی در بین جمهوری‌خواهان 

است که از 31درصد در سپتامبر گذشته به 23درصد کاهش پیدا کرده است. درصد 

آمریکایی‌های سفیدپوست که می‌گویند زندگی برای نسل‌های آینده بهتر خواهد بود 

از زمان پاییز تغییر نکرده است، اما درصد آمریکایی‌های سیاهپوست و اسپانیایی‌تبار 

که برای زندگی نسل‌های آینده ابراز خوشبینی کرده‌اند، افزایش قابل‌توجهی داشته 

است. برای سیاه‌پوستان این میزان از 16درصد به 26درصد و برای اسپانیایی‌تبارها 

این میزان از 17درصد به 33درصد رشد داشته است. درحالی‌که نظر آمریکایی‌های 

سفیدپوست درمورد این سوال به‌طورکلی کمی تغییر کرده است، نظرات دموکرات‌های 

سفیدپوست و جمهوری‌خواهان سفیدپوست رویکرد متضادی داشته است. میزان 

خوشبینی دموکرات‌های سفیدپوســـت که می‌گویند زندگی برای نسل‌های آینده 

بهتر خواهد بود، درحالی از 12 درصد در ماه ســـپتامبر به 24درصد رسیده که این 

میزان برای جمهوری‌خواهان کاهشی بوده و از 30درصد به 21درصد رسیده است. 

  ناامیدی جمهوری‌خواهان در انتخابات

در ســـال 2016، عمده رای دونالد ترامپ متعلق به طبقه کارگر و کشاورز آمریکایی 

سفیدپوست بود. آنها با این امید که رئیس‌جمهوری متفاوت بر سر کار خواهد آمد، به 

ترامپ رای دادند تا برخلاف دموکرات‌ها که حامی سیاه‌پوستان، زنان و حقوق حیوانات 

و... هســـتند، حمایت‌های ویژه‌ای از طبقه سفیدپوست فاقد تحصیلات آکادمیک 

داشته باشد. ترامپ خود یک تاجر بود و در این سه سال و نیم تصمیماتی گرفت که 

بیش از طبقه سفیدپوست کارگر و بی‌سواد، به سرمایه‌داران بزرگ منفعت می‌رساند. 

این وضعیت منجر به ســـرخوردگی در بدنه اجتماعی این حزب شد و به‌همین دلیل 

نیز آنها با ناامیدی و عدم خوشبینی به آینده نگاه می‌کنند. رگه‌های این ناکامی در 

جریان انتخابات ریاست‌جمهوری سال 2020 که قرار است سوم نوامبر برگزار شود، 

خود را به‌نمایش گذاشته است. براساس این نظرسنجی که در بازه هفته آخر خرداد و 

ابتدای تیرماه انجام گرفته، فاصله دونالد ترامپ از جو بایدن دموکرات، دورقمی شده و 

به 10 درصد رسیده است. در زمان نظرسنجی 54 درصد از رای‌دهندگان گفته بودند 

اگر آن روز انتخابات برگزار می‌شد، از بایدن حمایت می‌کردند. این میزان برای ترامپ 

حدود 44 درصد بوده است. 

از چهـــار هـــزار و 708 نفری که در این ارزیابی شـــرکت کرده‌اند، ســـه هزار و 577 

نفر کســـانی بودند که برای انتخابات ریاســـت‌جمهوری ثبت‌نام کرده بودند. از این 

تعداد، فقط 9درصد می‌گویند ترامپ یک رئیس‌جمهور متوســـط ​ است و​ 37درصد 

او را رئیس‌جمهـــور خوب یا بـــزرگ می‌دانند. درمقابل اما 53درصد می‌گویند که او 

رئیس‌جمهوری وحشتناک است. میزان رای منفی به بایدن تقریبا 10 درصد از ترامپ 

کمتر اســـت و 43 درصد مردم معتقدند او ضعیف یا وحشتناک است. با این حال، 

براساس نتایج نظرسنجی جدیدی که روز گذشته منتشر شد، جو بایدن، موفق شد 

با ۱۵ درصد اختلاف، از ترامپ پیشی بگیرد و به این ترتیب فاصله خود با رهبر کنونی 

کاخ ســـفید را دورقمی کند. به گزارش ایسنا، به نقل از پایگاه خبری هیل، براساس 

نظرسنجی مشترک روزنامه واشنگتن‌پست و شبکه خبری ای‌بی‌سی، ۵۵ درصد از 

شرکت‌کنندگان گفتند اگر انتخابات ۲۰۲۰ همین امروز برگزار شود، به جو بایدن، 

معاون ســـابق باراک اوباما رای می‌دهند. همچنین ۴۰ درصد نیز گفتند از ترامپ 

حمایت می‌کنند. این یافته‌ها بیانگر یک تغییر شگرف در حمایت از بایدن محسوب 

می‌شود، کاهش حمایت‌ها از ریاست‌جمهوری ترامپ درحالی رخ داده است که میزان 

محبوبیت وی در بحبوحه کرونا نیز کاهش نشان می‌دهد. 

براســـاس این نظرسنجی، فقط ۳۹درصد از شـــرکت‌کنندگان اعلام کردند از نحوه 

عملکرد ترامپ رضایت دارند و ۵۷درصد نیز گفتند که از او ناراضی هستند. در مارس 

سال‌جاری میلادی، میزان رضایتمند از ترامپ ۴۸درصد بود، درحالی‌که ۴۶درصد 

نیز شرکت‌کنندگان گفته بودند از عملکردش ناراضی هستند. 

  چه کسانی به ترامپ رای نمی‌دهند

بررسی‌ها می‌گویند اکثر نظرات آمریکایی‌ها درباره ترامپ نسبت به سه ماه گذشته 

نســـبتا پایـــدار مانده‌اند. با نگاهی به همان گروهی که در مـــاه مارس و ژوئن مورد 

نظرســـنجی قرار گرفتند، مشخص شـــده که 17 درصد از کسانی که در ماه مارس 

ترامپ را تایید کردند، اکنون از وی حمایت نمی‌کنند. این میزان حدود هشت درصد 

از مردم را تشکیل می‌دهد. آنها از نظر جمعیتی تاحدودی متفاوت از کسانی هستند 

کـــه عملکرد رئیس‌جمهور را در ماه‌مـــارس تایید کردند و به این کار ادامه می‌دهند. 

امروز 81 درصد از کسانی که در ماه‌مارس ترامپ را تایید کردند نیز این کار را انجام 

می‌دهند. در مقایسه با کسانی که به تایید ترامپ ادامه می‌دهند‌، کسانی که قبلا او 

را تایید کرده بودند و اکنون مخالفش شده‌اند، درآمد کمتری دارند و احتمالا بیشتر در 

مناطقی زندگی می‌کنند که در اثر شیوع ویروس کرونا کشته‌های بیشتری می‌دهند. 

این افراد عمدتا در آریزونا، تگزاس و فلوریدا زندگی می‌کنند. نکته قابل‌توجه این است 

کسانی که در ماه مارس ترامپ را تایید کردند و اکنون مخالف اویند، در تقسیم‌بندی 

حزبی نزدیک به هم هســـتند. )51درصد جمهوری‌خواه و 42 درصد آنها دموکرات( 

تقریبا 95 درصد کســـانی که در ماه مارس با ترامپ مخالف بوده‌اند و گفته‌اند به او 

رای نمی‌دهند، همچنان به مخالفت با وی ادامه می‌دهند. تنها سه‌درصد گفته‌اند 

که ترامپ را تایید می‌کنند.

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

احساس آمریکایی‌ها نسبت به اوضاع این روزهای آمریکا

عصبانیت

بیمناکی

امیدواری

غرور

جمهوری‌خواه/متمایل به جمهوری‌خواه

دموکرات/متمایل به دموکرات

مجموع

میزان رضایت از اوضاع کلی کشور
سقوط شدید در میزان رضایت جمهوری‌خواهان
از اوضاع کلی کشور از رقم 55 درصد به 19 درصد

بهترتقریبا یکسانبدتر

سن

سفیدپوست

سیاهپوست

اسپانیولی

جمهوری‌خواه/
متمایل به جمهوری‌خواه

دموکرات/
متمایل به دموکرات

نزدیک نیمی از آمریکایی‌ها معتقدند وضعیت زندگی نسل‌های 
بعد بدتر از شرایط امروزشان خواهد بود

عدم رضایت از اوضاع

رضایت از اوضاع

میزان رضایت از اوضاع کلی آمریکا
کاهش معنادار عدم رضایت از 68درصد به 87 درصد

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان

f a r h i k h t e g a n
fفرهیختگان a r h i k h t e g a n

فرهیختگان


